Z głębokim żalem zawiadamiamy, że w dniu 2 września 2014 roku zmarł
Ś†P
Prof. zw. dr hab., dr h. c. mult.
Marian Różycki
Wielce zasłużony i ceniony pracownik naukowy Instytutu Zootechniki PIB w Krakowie, który wniósł znaczący wkład w rozwój nauk zootechnicznych zwłaszcza z zakresu genetyki i hodowli trzody chlewnej. Bliski współpracownik pracowników naszego wydziału. W roku 2004 z inicjatywy ówczesnej Katedry Hodowli Trzody Chlewnej oraz Rady Wydziału Biotechnologii i Hodowli Zwierząt uhonorowany tytułem doktora honoris causa. Ten zaszczytny tytuł został Mu nadany także przez Uniwersytet Technologiczno-Przyrodniczy im. Jana i Jędrzeja Śniadeckich w Bydgoszczy. 

Pan Profesor był Członkiem Rzeczywistym Polskiej Akademii Nauk, Zastępcą Dyrektora Instytutu Zootechniki PIB w Krakowie, przewodniczącym Rad Naukowych: Instytutu Zootechniki – PIB w Krakowie, Instytutu Genetyki i Hodowli Zwierząt PAN w Jastrzębcu oraz Instytutu Fizjologii i Żywienia Zwierząt PAN w Jabłonnie.
Uroczystości pogrzebowe rozpoczną się mszą świętą w kaplicy cmentarnej na Cmentarzu Rakowickim w Krakowie we wtorek, 9 września 2014 roku, o godz. 1140. 

Wyrazy współczucia Rodzinie zmarłego składają: 

  Dziekan, Rada Wydziału, pracownicy i studenci
