Szanowni Absolwenci

Wydziału Biotechnologii i Hodowli Zwierząt 
Zachodniopomorskiego Uniwersytetu Technologicznego w Szczecinie (byłego Wydziału Zootechnicznego Akademii Rolniczej w Szczecinie)

Miło mi poinformować, że w przyszłym roku przypada 60 rocznica powołania naszego Wydziału. Chcąc podkreślić dorobek i wkład Wydziału w rozwój rolnictwa, a zwłaszcza hodowli zwierząt, postanowiliśmy przygotować monografię przedstawiającą historię, najważniejsze wydarzenia z minionego okresu, wspomnienia i osiągnięcia  pracowników oraz absolwentów. Dlatego zwracamy się z prośbą o włączenie się w przygotowanie powyższego opracowania poprzez przysłanie swoich wspomnień i refleksji z czasów studiów, ciekawych materiałów (np. zdjęcia, pamiątki itp.).  

Wydanie monografii wiąże się z dużymi kosztami. Będziemy więc bardzo zobowiązani za włączenie się w podejmowane przedsięwzięcie i pomoc finansową w miarę swoich możliwości. Intencją naszą jest, aby monografia powstała dzięki zaangażowaniu i wsparciu całej naszej społeczności wydziałowej, pracowników, studentów i absolwentów. Niżej zamieszczamy nr konta, na które można dokonać wpłaty. 
Wierzę, że niezależnie kiedy kończyliśmy studia, aktywnie włączymy się w tworzone dzieło i potwierdzimy przynależność do wspólnoty, jaką jest nasz Wydział. Wierzę, że powstałe opracowanie przyniesie nam absolwentom satysfakcję i zadowolenie, a naszym następcom da natchnienie do twórczej pracy i pomyślnego rozwoju Wydziału.
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